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Розраховано, що за умови впровадження податку на доходи від ре-
алізації цифрових послуг (DST) державний бюджет України може 
отримувати щорічно до 2021 р. від 10 до 15 млн дол. США [1]. При 
цьому для впровадження в Україні оподаткування прибутку від реалі-
зації цифрових товарів та послуг доцільним є вирішення низки техні-
чних, технологічних, економічних та правових проблем, які стриму-
ють розвиток цифрової економіки у країні.  

У технічному та технологічному контексті важливим є розробити та 
впровадити механізм визначення вартості, яка створена в Україні, та 
механізм сплати податку на прибуток від реалізації цифрових товарів та 
послуг. Також доцільним є проведення заходів, спрямованих на розши-
рення техніко-технологічного забезпечення приватного та державного 
секторів задля можливості впровадження сучасних підходів до визна-
чення вартості та оподаткування.  

У економічному та правовому контексті важливим є визначити у 
законодавстві України такі поняття, як «цифрові товари», «цифрові 
послуги», «реалізація цифрових товарів та послуг»; розробити крите-
рії та класифікацію цифрових товарів та послуг. Також доцільним є 
визначитися із податковою політикою щодо оподаткування прибутку 
від реалізації цифрових товарів та послуг та критеріями, за якими 
вважається, що компанія-нерезидент має цифрову присутність в Укра-
їні. При прийнятті рішення щодо впровадженні DST у Податковий 
кодекс України мають бути внесені відповідні правки, спрямовані на 
гармонізацію наявних у податковій системі України податків та уник-
нення подвійного оподаткування. 
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ЕЛЕКТРОННИЙ ДОКУМЕНТООБІГ ЯК ЗАСІБ ОПТИМІЗАЦІЇ 

ВИКОРИСТАННЯ РЕСУРСІВ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
Сьогодні, досліджуючи розвиток інформаційних технологій в 

економіці, спостерігається також досить інтенсивне впровадження 
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інформаційних систем (ІС) обміну документів на всіх рівнях еко-
номічних процесів. Так, наприклад, на рівні країни досить популя-
рними є WEB-портал електронних послуг Пенсійного фонду Укра-
їни, за допомогою якого пенсіонери, фізичні особи отримують в 
режимі он-лайн доступ до інформації в пенсійній сфері. Кожна 
застрахована особа, попередньо зареєструвавшись у базі даних 
WEB-порталу, може щомісяця отримувати на свою електронну 
адресу виписку із системи персоніфікованого обліку [1]. Серед 
інших прикладів потрібно виділити також електронний кабінет 
Державної фіскальної служби України [2]. Він представляє собою 
персональне автоматизоване робоче місце платника податків, дос-
туп до роботи в якому здійснюється з будь-якого комп'ютера, підк-
люченого до Інтернету, шляхом авторизації з використанням елек-
тронного цифрового підпису. 

Електронний документообіг у сучасному розумінні представ-
ляє собою систему поширення документів у локальних та глоба-
льних мережах на внутрішньому (економіці підприємства) та 
зовнішньому (взаємодію з контрагентами) рівнях. Тому доціль-
ним є розглянути наявні на теперішній час інформаційні систе-
ми даного типу, що пропонуються на ринку.  

Аналізуючи системи електронного документообігу, можна 
сформувати типову логічну модель даних таких ІС (рис. 1). 

Однією з систем управління потоками документів є FossDoc 
[3], функціональні можливості якої полягають у: 

 створені власних рішень, типів документів, залежно від 
потреб менеджменту; 

 збережені доручень, проектів документів та довідників в 
єдиній базі даних, доступ до яких здійснюється через інтерфейс 
картки документа; 

 підготовці резолюції до документа особі, яка приймає рі-
шення на всіх рівнях структурних підрозділів підприємства; 

 забезпечення документообігу службових записок та ін. 
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Рис. 1. Типова логічна модель даних інформаційної системи 

електронного документообігу підприємства 
(джерело: власне напрацювання виконане на основі [3,4,5]) 

На ринку також пропонується комплекс управління бізнесом 
iDoc [4]. Дана інформаційна система функціонує на багатьох 
підприємствах України, наприклад ПрАТ ДніпроАзот (підпри-
ємство хімічної галузі), Інтернет-магазин Comfy,  Дніпроавіа 
(українська авіакомпанія), національний CDMA оператор 
PEOPLEnet та багато інших. Головними перевагами iDoc є робо-
та з документами з будь-якої точки світу на будь-якому при-
строї, погодження та візування документів за допомогою елект-
ронного цифрового підпису, делегування завдань та контроль 
їхнього виконання. 

Для взаємодії з контрагентами підприємство може використовува-
ти безкоштовний сервіс з обміну документів в електронній формі 
Paperless [5]. В даній інформаційній системі усі документи зберіга-
ються на надійних серверах у зашифрованому вигляді, що дозволяє 
підтримувати високий рівень захисту даних від несанкціонованого 
доступу. Підписування документів проводиться у шість етапів: заван-
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таження документу, візування підприємством своїм електронно-
цифровим підписом, введення електронної адреси контрагента, отри-
мання повідомлення про вхідний лист, підпис отриманого документа, 
надсилання документа в державні органи (при потребі). 

Підсумовуючи, потрібно відмітити, що системи електронного 
документообігу дозволяють оптимізувати використання ресурсів на 
підприємстві, яка полягає в економії коштів на друк, зберігання та 
пересилання документів, а також збільшенні швидкості обміну та 
візування даних. 
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ПЕРЕВАГИ Е-ЛОГІСТИКИ ДЛЯ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ОБСЛУГОВУЮЧОЇ КООПЕРАЦІЇ 
 

Розвиток інформаційних технологій охопив всі сфери людсь-
кого життя. На сьогодні важко уявити функціонування бізнес 
системи без застосування комп’ютерних технологій та, зокрема, 
мережі Інтернет. В електронну форму переведено велику кіль-
кість господарських операцій, що надає такі переваги, як приш-
видшення обробки інформації, зменшення кількості помилок, 
доступ до інформації з будь-якої точки світу, де є можливість 
підключення мережі інтернет. Закономірно, що і логістичні опе-


